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Shrnutí podstatných změn VERSO 3.2.0 
 

 

Včasné rozpočtové varování 
 
Modul včasné rozpočtové varování umožňuje optimalizaci sledování rozpočtů. Poskytuje 
přehled o stavech čerpání rozpočtů na několika úrovních detailu. Lze definovat skupiny 
rozpočtů, vyjmenované skupiny sledovaných řádků odpovídající typům účtů v iFIS a 
ukazatele, který definuje čtyři stavy indikující míru čerpání rozpočtu. Výsledkem je přehledné 
zobrazení aktuálního čerpání s možností barevného odlišení řádků překračujících nastavené 
meze, vč. e-mailových notifikací u problémových položek. 
 
 
Zakázky malého rozsahu 
 
V Manažerském informačním systému byla vytvořena sestava zobrazující základní údaje 
z modulu Zakázky malého rozsahu v iFIS. 
 
 
Změna defaultního výběru stavu ve filtru v nabídce Schválení cestovního příkazu 
 
Při vstupu do nabídky Schválení CP se nyní defaultně zobrazují pouze cestovní příkazy ve 
stavu „ke schválení“. Nezobrazují se tedy již CP ve stavu „stornován“, popř. „pozastaven“, 
které někdy způsobovaly nepřehlednost sestavy. Tyto CP lze v případě potřeby snadno 
zobrazit změnou nastavení filtru. Totéž platí pro CP ve stavu „schváleno“, u nichž nedošlo 
k přenosu do iFIS a které čekají na ruční přenos. 
 
 
Možnost vyexportovat seznam žádanek 
 
V modulu žádanky přibyla možnost zobrazit seznam žádanek bez stránkování a možnost tento 
seznam vyexportovat standardními tlačítky jako v jiných modulech. 
 
 
Možnost zobrazit všechny žádanky na daném NS 
 
Vlastník role ZAD_VEDOUCI má v nabídce Žádanky zobrazenu volbu Přehled žádanek, kde 
se mu zobrazují všechny žádanky na daném nákladovém středisku, na které je role nastavena. 
 
 
Možnost zobrazit všechny cestovní příkazy na daném NS 
 
Vlastník role CP_VEDOUCI má v modulu Cestovní příkazy možnost zobrazit všechny 
cestovní příkazy na daném nákladovém středisku, na které je role nastavena. 
 
 
Změna defaultního nastavení data ve filtrech o 3 měsíce 

 
Změna proběhla všude tam, kde se ve filtru nabízelo datum „od 01.01.2011“. Toto nastavení 
platí do konce měsíce ledna. Nyní se tedy nabízí datum 3 měsíce zpět od aktuálního data. 
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Úprava by měla usnadnit práci na přelomu roku, kdy jsou uživatelé nuceni vracet se ještě do 
roku předcházejícího.  
 
 
Změna ve výpočtu náhrad ZCP - určení data kurzu pro přepočty cizích měn do CZK 

 
V modulu CP byl změněn výpočet náhrad. V případě, že na zahraniční cestovní příkaz byla 
vystavena záloha, pak přepočty cizích měn do CZK, které se na CP vyskytují, podléhají vždy 
datu vystavení zálohy. Existuje-li záloh více, jejichž datum vyplacení se neshoduje, bere se 
v potaz vždy datum vyplacení první zálohy. V případě, že na CP nebyla záloha vystavena, pak 
se pro přepočet cizích měn použije datum počátku cesty. 
 
 


